

李克强在经济形势企业负责人座谈会上强调

# 用改革创新提升企业创造力和竞争力

据新华社北京7月14日电 7月14日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势座谈会,听取部分中央企业、地方国企和民营企业负责人的看法和建议。

会上,中国通用技术集团贺同新、中建总公司易军、交通银行牛锡明、格力集团董明珠、东方希望集团刘永行、搜狐公司张朝阳等,谈了对当前经济形势的看法和企业面临的难题。李克强认真倾听,与大家深入讨论。

听到企业反映近期经营状况和发展环境有所改善,出现一些积极变化,李克强说,今年以来,我国经济负重前行、迎难而上,在形势错综复杂、下行压力较大的情况下,各方面包括广大企业按照党中央、国务院决策部署,经过奋发努力,经济运行保持在合理区间,市场预期向好,深化改革、调整结构、改善民生都有新的进展,显示了

中国经济的巨大韧性、增长潜力和回旋余地。我们对经济能够实现中高速增长和持续健康发展充满信心。

一些企业负责人在发言中讲到,目前生产经营仍有不少困难。李克强指出,企业是经济的基本细胞,是市场主体。企业兴则经济兴。营造企业发展的良好环境,政府责无旁贷。要继续下好简政放权“先手棋”,为企业松绑。各级政府都要尽快出台实施公开透明的权力清单制度,坚持放管结合,切实取消不必要的审批,严厉打击假冒伪劣、侵犯知识产权等违法违规行为,推进公平公正的监管执法,让市场主体敢说话、说真话。完善支持实体经济各项政策,多措并举、对症下药,有效降低融资和交易成本,减轻企业特别是小微企业负担,促进比较充分的竞争,保护公平竞争。向民间资本更多敞开准入大门,使企业有更多投资选择、更大发展舞台,让13亿勤劳智慧

的中国人的创造力充分迸发。

李克强强调,实现经济持续稳定增长、向中高端水平迈进,归根到底要靠企业。当前经济平稳运行,但仍面临很多风险和挑战,下行压力和困难在一个时期内会持续存在,要有清醒认识和应对准备。面对世界经济纷繁复杂、全球竞争日趋激烈的局面,企业不能坐等观望,而要抢抓机遇、敢闯敢试、主动转型。当前一些企业逆势增长,充分说明抓紧促改革、调结构、推动转型升级才是摆脱困境的根本出路。各类企业都要着力改革创新,运用新技术,发展新产业,培育新业态,在闯市场中不能仅靠价格竞争,更要靠质量取胜,在市场搏击中强筋健骨,提升竞争能力,努力冲出传统发展方式的“重围”,实现提质增效的“新生”,在稳增长、促改革、调结构、惠民生中做出新贡献。

## 解放军驻香港部队司令员调整

据新华社香港7月14日电(记者 谢希语)中国人民解放军驻香港部队新闻发言人刘锋贤中校14日就驻军司令员调整发布消息:

近日,中央军委主席习近平签署命令,任命驻香港部队司令员王晓军中将广州军区副司令员,任命海南省军区司令员谭本宏少将驻香港部队司令员。广州军区政治委员魏亮上将日前到驻香港部队,宣布了这一任命。

## 上半年全国财政收入增长8.8%

据新华社北京7月14日电(记者 高立 韩洁)财政部14日发布的最新数据显示,今年上半年,全国财政收入74638亿元,同比增长8.8%。其中,6月全国财政收入延续上月的低增长态势。

数据显示,6月全国财政收入13461亿元,同比增长8.8%。其中,中央财政收入5477亿元,同比增长5.8%;地方财政收入(本级)7984亿元,同比增长10.9%。全国财政收入中税收收入10805亿元,同比增长5.1%。

## 蒋洁敏李东生王永春被立案侦查

新华社北京7月14日电 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对国务院国有资产监督管理委员会原主任、党委原书记蒋洁敏以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对公安部党委原副书记、原副部长李东生以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对中国石油天然气集团公司原副总经理、大庆油田有限责任公司原总经理王永春以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

## 教育部设立6条“红线”

### 严禁教师收受学生礼品礼金

新华社北京7月14日电 教育部14日公开发布《严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的暂行规定》,针对少数教师利用职务之便违规收受礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物等行设立6条“红线”。

《规定》明确的6条禁令分别是:一是严禁以任何方式索要或接受学生及家长赠送的礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物;二是严禁参加由学生及家长安排的可能影响考试、考核评价的宴请;三是严禁参加由学生及家长安排支付费用的旅游、健身休闲等娱乐活动;四是严禁让学生及家长支付或报销应由教师个人或亲属承担的费用;五是严禁通过向学生推销图书、报刊、生活用品、社会保险等商业服务获取回扣;六是严禁利用职务之便谋取不正当利益的其他行为。

《规定》对违纪情况的惩罚也做出规定:对违规违纪的,发现一起查处一起,对典型案件点名道姓公开通报曝光。情节严重的,依法依规给予开除处分,并撤销其教师资格;涉嫌犯罪的,依法移送司法机关处理。



刘汉刘维等上诉案公开开庭审理

7月14日,湖北省高级人民法院在咸宁市中级人民法院公开开庭审理刘汉等上诉案,在咸宁市咸安区人民法院公开开庭审理刘维等上诉案。这是刘汉在法庭上。

## 徐州万人“暴走”引热议

### 是“大妈”扰民还是全民健身?

统一着装,红旗开道,三人一排组成方队,伴随着动感的音乐大踏步前进……近日,徐州云龙湖晚间万人健步走引发热议,壮观的场面、宏大的气势让许多网友惊呼不能淡定。

聚众“暴走”难道又是广场舞大妈的“顽疾”?天天举行如此大规模活动对当地秩序有没有影响?万人“暴走”难道就没人管?带着这些疑问,记者采访了云龙湖景区的“暴走族”。



行进中的健步走队伍 新华社记者 杨绍功 摄

## 所谓“暴走”其实应称为“健步走”

当网民为万人“暴走”占用车道、噪声扰民争得不亦乐乎时,徐州市公安局交巡警支队秩序管理科科长辛庆利却显得很淡定。他给记者画了一幅草图解释说,云龙湖是远离居住地的风景区,队伍行进路线2/3是景区步道,沿线只有一个红绿灯,基本不存在扰民问题,也没有因为万人健步走发生过交通拥堵。

记者全程跟随“暴走”队伍发现,除了在最后约1公里有少量的车辆外,其他路段都是车辆禁行的休闲步道。据景区工作人员介绍,平时该路段车辆很少,晚饭后人们开车到公园游玩才会多起来,这时候“暴走”已基本结束。

“组织得很好,一点都不乱。”65岁的庄怀陈曾经是一名篮球运动员,他说健步走不但不扰民,还成为

云龙湖上的一道风景线。打篮球已经体力不济的他,被有节奏的音乐吸引着参加了健步走,现在他还能继续骄傲地向人们展示手臂上结实的肌肉。

徐州市体育局调研员朱强说,所谓“暴走”其实应称为“健步走”,徐州金龙湖、大龙湖等地也有大量健身人群,但是云龙湖的人最多。发现健步走的市民越来越多后,当地体育部门通过各种途径介入,以即将召开的省运会为契机,将万人健步走纳入了全民健身活动中。

“我们发放T恤衫、音乐播放器,多数队伍里面都有我们的社会体育指导员。”朱强说,体育局在云龙湖设立了有专人负责的运动指导点,还计划把休闲步道改建为健身步道,增加科学健身标志,为参加健步走的群众提供更多服务。

## 社会管理需跟得上市民的健身热情

面对万人“暴走”要说社会管理毫无压力那肯定是不可能的。胡鲲鹏告诉记者,为了给参与健步走的市民创造良好秩序,他们加强了对周边路段的巡逻。在湖中心位置派出所还设有装配齐全的警务服务中心,如遇到突发事件,警察可以在几分钟内赶到现场处置。

“我们的活动很规范,希望政府为我们提供更多

便利。”贾雪芹说,随着人员规模越来越大,队伍的规范要求也越来越高。以后,队伍还可以考虑分时段、分地点等走法,既要保证秩序,也要防止意外。她说,市民还是希望锻炼的空间更大,这样人流也可以更分散些。

在采访中记者了解到,尽管徐州万人健步走不是完全意义上的广场舞大妈转行“暴走”,但背后反映的社会管理问题仍然值得关注。来自徐州老龄委的数据显示,2013年该市60岁以上人口有163.32万,占户籍总人口的16.2%,一个进入高度老龄化的城市,将面临老龄社会各类需求爆发的大考。

北京大学社会学教授夏学奎认为,中国人口众多,对“万人暴走”不必大惊小怪,更应该关心的是如何完善社会服务。作为管理者,政府部门的介入除了进行引导和保障,根本上还应该对人流进行科学疏导,对群众组织进行有效管理:一方面应规划开辟出更大休闲锻炼空间,让群众分散活动,这样既能降低管理成本,还能避免可能产生的隐患。另一方面,要对群众组织进行关心帮助,引导他们更科学地开展群体性活动。

(新华社南京7月14日新媒体专电)



7月10日,徐州市民在云龙湖音乐厅前广场上冒雨聚集,准备开始健步走 新华社记者 杨绍功 摄

## 公告

施文贞(女,1930年1月4日出生)生前于2012年11月6日在我处办理遗嘱公证,现施文贞已去世,其遗嘱继承人向我处申办遗嘱继承公证。施文贞的法定继承人及利害关系人如有施文贞在本公证遗嘱之后另立的其他公证遗嘱、遗赠或施文贞生前签订过的遗赠扶养协议,或者施文贞的法定继承人具有缺乏劳动能力又没有生活来源的人,请在本公告登报之日起15个工作日内携带相关证据来我处提出,逾期我处将依法确认其遗嘱继承人为遗嘱继承人办理遗嘱继承公证。  
河南省洛阳市涧西公证处

## 洛阳高新区重要建设项目公示

洛阳市公安局拟在高新区建设洛阳市公安局高新交警业务技术用房项目,申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳市公安局  
二、地块范围:高新区永兴路北侧,建设用地面积为3500平方米,道路用地面积为750平方米。  
东至:用地界;  
南至:永兴路;  
西至:用地界;  
北至:用地界。  
三、规划用地性质:行政办公用地(A1)  
四、公示时间:自登报日起7个工作日内  
五、监督电话:  
洛阳市公安局 63629117  
洛阳高新区土地规划和建设服务局 64323611  
洛阳高新区土地规划和建设服务局

## 洛阳市城乡规划局建设项目公示

现洛阳橡林房地产开发有限公司申请办理LYTD-2014-22地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳橡林房地产开发有限公司  
二、项目概况:该项目位于开元大道与定鼎门街交叉口西北角,用地东至定鼎门街、西至用地界、南至开元大道、北至用地界。  
总建设用地面积14106.111平方米。  
三、用地性质:金融保险用地(B21)  
四、公示时间:自登报日起7个工作日内  
五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63923831 63917263  
洛阳市城乡规划局